



全国政协十四届二次会议 在京开幕



扫一扫
看潮新闻两会专题

声入人心

2024 全国两会特别报道 每一位到来的你 都是投给这里的一张信任票

全国两会伊始,关于培养人才,呵护人才的种种讨论和建议已不绝于耳。而在千里之外的杭州,昨天也有两条新闻和人才相关:杭州亚运媒体村变身人才公寓,不少年轻人来看房;最新的人口数据则显示,杭州2023年新引进了35岁以下大学生39.7万名……无数拖着行李箱来到浙江的年轻人,用实际行动,对这里投出了信任票。

全国政协委员、浙江财经大学副校长郑亚莉——
建议设立“中国工匠日”
人人皆可成才,人人尽展其才

“每一位在工作岗位上执着专注、精益求精、一丝不苟的劳动者,都是人才。”

昨天去亚运村看人才公寓的安徽人小李——
杭州留住我的,不仅是待遇
更因为这里能给我一个“家”

“我在杭州6年了,留在这里,不全是工作需要,以及待遇收入之类的,更因为杭州提供的“软”环境很好,能够解决我们这些外地人许多后顾之忧。”

2016年至2023年,杭州常住人口
增加了**333.4万**

2023年杭州引进**35**岁以下

大学生**39.7万**人;新认定

高层次人才**3.5万**名

十四届全国人大二次会议议程公布

新闻发布会上,大会发言人回应诸多热点问题
本次人大会议闭幕后,将不再举行总理记者会

2~3版

去无人海岛,面朝大海倾听海涛鸟鸣
没空调没淡水没外卖,每天300元补贴
去守护“神话之鸟”
你愿意报名参加吗



7版



9版

备战中考的宁波小飞人陈妤颀
抽空参加全国室内田径大奖赛
赢完国家队师姐
马上回家做作业

